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SORU KITAPGIK NUMARASI

04440407

T.C. KIMLIK NUMARASI

ADI

SOYADI

SALON NO. SIRA NO.

ADAYIN DIKKATINE!
SINAV BASLAMADAN ONCE A$AGIDAKi UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1. T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi, Soru
Kitapg¢igi Gzerindeki ilgili alanlara yaziniz.

2. Soru Kitapgik Numariniz yukarida verilmistir. Bu numarayi cevap kagidindaki ilgili alana
kodlayiniz ve asagidaki ilgili alani imzalayiniz. Bu kodlamayi cevap kégidiniza yapmadiginiz
veya yanlis yaptiginiz takdirde, sinavinizin degerlendiriimesi mimkin degildir. Bu numaranin
cevap kagidi tzerine kodlanmasinin, eksik veya yanlis kodlanmasinin sorumlulugu size aittir.

3. Bu sayfanin arkasinda yer alan acgiklamay! dikkatle okuyunuz.

Adayin imzasi:
Soru Kitapgik Numarasini
cevap kagidindaki alana dogru kodladim.
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25. Dik koordinat diizleminde y = — % dogrusu ile y = f(x)

fonksiyonunun grafigi asagida verilmigtir:

Ay

79 6 0

-6

[ foxdx=%
-9

0
[fxdx=9
-6

olduguna gore, sari renk ile boyali bolgelerin alanlari
toplami kag birimkaredir?

A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10

26. a, bir pozitif gercek sayi olmak Uzere; dik koordinat
diizleminde, x = a dogrusu ile x = g(y) fonksiyonunun grafigi

asagida verilmistir:

Sekildeki turuncu boélgenin alani, yesil bolgenin alanina
esittir.

3
[ a@By-2)dy=3
1

olduguna gore, a degeri kagtir?

A)1 B)1,5 C)1,8 D)2 E)25

27. y = f(x) fonksiyonu ile y = 2x — 2 dogrusu x = 2 noktasinda
kesismektedir.

Her x gergek sayisi igin f(x) > 0 olan y = f(x) fonksiyonunda,
y-y—-x+4=0

esitligi veriliyor.

Buna gore, f(1) kagtir?

A)V5 B)2v2 C)3 D)+/15 E)4

&P YAYINLARI

1 Diger sayfaya geginiz.
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28. 29. Mavi altigen uzerinde bulunan bir Kisi; bulundugu altigenin
Asagida gercek sayilarda tanimli ve turevlenebilir

y = f(x) pargali fonksiyonunun tlrevi olan y = f'(x)

hemen Ustiinde, sol gaprazinda ve sag ¢aprazinda bulunan

fonksiyonunun grafigi verilmigtir. altigene hareket ederek sari altigene ulasacaktir.
Ay
Ornegin, 1 no-lu altigende bulunan Kisi,
2 y = f(x) )
0 X 2, 3 ya da 4 no-lu altigene hareket edebilir.
1 Buna gore,

Buna gore, f(7) — f(— 2) kagtir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13

3D AYT soru bankasi icin yukaridaki soruyu yazan Volkan
hoca sorunun bu bilgiler ile gbzilemiyecegiyle ilgili sikayet
almistir.

Buna gore;

I. Soruda bir hata yoktur.
Mavi altigenden sar altigene, kahverengi altigenlere

4 ugramadan kag farkh sekilde gidilebilir?
I. /f(x) dx = 12 bilgisi eklenmelidir.
2 A) 46 B) 66 C)72 D) 76 E) 82
0
Il ff(x) dx = 21 bilgisi eklenmelidir.
-3

-3
IV. f f(x) dx = 24 bilgisi eklenmelidir.
-5

ifadelerinin hangilerini tek basina uyguladiginda soru
sikayeti giderilmis olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Il ve lll
D) Yaniz lll E) IL, Il ve IV

:‘a YAYINLARI 12 Diger sayfaya gegciniz.
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36. Dik koordinat diizleminde,
—-2<x<2
-2<y<2

esitsizlik sistemini belirten kapali bélgenin sirasiyla |, 11, [lI

ve |V. bolgelerindeki kbselerine sirasiyla O . . ve .
daireleri yerlestiriliyor.

Bu kapali bolgeye sirasiyla;
* Orjin etrafinda saat yonunun tersine 135° dondirme,
* X —eksenine gbre yansima,

» Orijin etrafinda saat yoéniinde 135° déndirme
dondsumleri uygulaniyor.

37. Denklemi x? + y2 <100 olan daire, x ekseni boyunca kesilip
iki parcaya ayrildiktan sonra Ust parga saga dogru 2 birim
6telendiginde O4 ve O, merkezli yarim daireler elde ediliyor.

A

/_\ |
=

NAL ikizkenar liggen olduguna gore NAL iiggeninin
alani kag birimkaredir?

Buna gore, son durumda bu bélgenin késelerine A) 2215 B) 33v13 C) 11V33
yerlestirilen O @ @ ve © dairelerinden hangilerinin D) 23V/13 E) 33V11
konumu degigmez?
AOve @ B)@veO c)OveO
D)Ove O EYQveO
:"3 YAYINLARI 14 Diger sayfaya geginiz.
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16. Toplama, ¢ikarma, ¢arpma ve bdlme islemleri sira 17. (a,) aritmetik dizisinde a7, ag ve ag terimleri ABC dik
Ucgeninin kenar uzunluklaridir.

belirtmeksizin I:l A . ve I:I sekilleriyle eglestirilmigtir.

A
log;4 l:' log,3 ON L AC
log,9 A log,5 %/3 OL 1BC
OK L AB
logs54 © log,2 SN
2 K
|:| l0g369 ]
log,36
. - . o .. al -1
islemlerinin sonuglari birer tam sayi olduguna gore, B L c

|OK| = |OL| = |ON| = 10 cm ve |AC| = 50 cm olmak Uzere,

—_—

l0gy:64 ] (10g,3 [ Iogz7)] A [2 Oy %

a1+a3+85

igleminin sonucu kactir?
toplamin sonucu kagtir?

A) logy,3 B) 1 C)2

D) log,12 E)3 A)-36 B)-30 C)-20 D)-16 E)-10

18. (a,) ve (b,) dizilerinin genel terimleri

{3n—12 , n<8 ise

a,_.g , Nh>8 ise

olarak tanimlaniyor.
Buna gore, bgg kactir?

A) 160 B)156  C)144  D)132  E)128

&P YAYINLARI 8 Diger sayfaya geginiz.
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17.

Yukarida gosterilen zimba ile herhangi bir kartonun bir
kenarinin en fazla (1 + Iogzx/)_() cm uzakliktaki noktasi

zimbalanabilmektedir.

>3

log,(3x + 3) cm

— = ﬂ

—
log,4

Dikddrtgen bicimindeki kagit, ortadan katlanip mimkun olan
en uzak noktadan sekildeki gibi zimbalaniyor ve kagit tekrar
acildiginda yukaridaki goriinti olusuyor.

Buna gore, m'nin bulundugu aralik asagidakilerden
hangisidir?

C) (7, 8)
E) (9, 10)

A) (5, 6) B) (6, 7)

D) (8, 9)

18. Gergek sayilardan gergek sayilara tanimh f ve g
fonksiyonlart,

f(x)=X_+2|£|_

xz, x>0 ise
9(X)={

X , x<0 ise

olarak tanimlaniyor.

Buna gore, (fog)(x) = y fonksiyonunun siirekli oldugu en
genis tanim arahigi asagidakilerden hangisidir?

A) (0, x0) B) (-, 0) C)R—-{0}

D)R - {0, 1} E)R

&P YAYINLARI

Diger sayfaya geciniz.




(AYT

Matematik\

38. Merkezi orijin olan gember, Uzerinde bulunan her noktasinin
koordinatlari ¢carpimi sifira esit ya da buytk olan bir L
dogdrusu ile esit iki parcaya ayriliyor.

Cember ile x + 2y — 20 = 0 dogrusu y ekseni lzerinde,
cember, L dogrusu ve x + 2y — 20 = 0 dogrusu A noktasinda
kesismektedir.

Buna gore, cember ve L dogrusunun kesistigi diger
nokta olan B noktasinin koordinatlari toplami kagtir?

A)-15 B)-14 C)-13 D)-12 E)-11

40. Asagida ikizkenar yamuk prizma bigimindeki kilge altinda
« ABCD ve KLMN yuzeyleri es ikizkenar yamuk,
diger yuzeyleri ise dikdortgendir.
* |AB|=5cm, |AD| =6 cm, |BC| = 12 cm'dir.

bilgileri veriliyor.

B ve N koseleri arasindaki uzakhk 15 cm olduguna goére,
bu cismin hacmi kag cm? tiir?

A) 144 B) 144+/2 C) 196v2
D) 156V/3 E) 288v/2
39. O merkezli iki yarim daire ile olusturulmus ay yildiz semboli
zemine A noktasinda tegettir.
F

Sembol B ve C noktalarindan teller yardimiyla sabitlenmistir.

BD L FA, |IBD| =20 cm, |AD| = 40 cm, |[FD| = 70 cm

olduguna gore, |CF| kag cm'dir?

A) 140 B) 150 C) 160 D) 170 E) 180
= TEST BITTI.
"a YAYINLARI CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiZ.
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35. Kesecegi altigen bigimindeki demir levhay! hata yapmamak 36. Asli, yikadigi daire bigimindeki O, ve O, merkezli es
icin birim kareli kagida aktaran Ahmet Bey asagidaki paspaslari ipe astiginda asagidaki goriintl olusuyor.
gorinttyl elde ediyor.

|AC| =12 cm ve |BD| = 8 cm olduguna gore, |DC| kag

cm dir?

A)8 B) 6v/3 C)8V3 D) 10 E) 12

Bu altigen A noktasi etrafinda 180° dondiiriiliip 5 birim
asagl, 3 birim saga 6telendiginde altigenin birim kareli
kagit tizerindeki kalan kisminin alani kag br? olur?

A) 30 B) 31 C) 32 D) 33 E) 34

37. Analitik dizlemde M merkezli cember x eksenine B(8, 0)
noktasinda tegettir.

Bu ¢emberi ortadan ikiye ayiran dogru, orijinden ve C(12, 9)
noktasindan gecmektedir.

Buna gore, dogrunun gemberi kestigi noktalardan
orijine yakin olaninin koordinatlarn toplami kagtir?

A)%? B) 3 c)16 Dy 17 E) 28

:"3 YAYINLARI 14 Diger sayfaya geginiz.
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20. Gergek sayilar kimesinde surekli ve pozitif tanimli h(x) =y
fonksiyonunun [0, 8] araliginda x ekseni ile arasinda kalan
bdlgenin alani 12 birimkaredir.

Gergek sayilardan gergek sayilara tanimi f fonksiyonu,

- h(x}) , x>0 ise
f(x) =<[

3x2  , x<0 ise

olarak veriliyor.
Buna gore,
2
[t dx
-1

integralinin sonucu kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

21, f(x)=y/(x—3)*+m

fonksiyonuna x = 1 apsisli noktada cizilen tegetin egimi
—2 olduguna goére, m kagtir?

A) 48 B) 42 C) 36 D) 32 E) 24

22. Asagida borsada islem goren bir hissenin hareketini tahmin
etmek icin gizilen mavi trend dogrular verilmistir. Bu dogrular
hissenin tepe noktalarindan gegmektedir.

el Periyot v Indikatérv Trendw Haber 5'| 15 30' 60| GUN/ [Fill [§] €] KUi00) (BN @ Ozetikier

10.07.2019
MNDRS.IS
Yiksek 0,69
Dustik 0,64
Son 0,68
VOL MNDRS.IS | 11,391,434
AY
3

» X
0
-3
Data bar sayisi:500
' . ey = _ 2 o
fi(2) - f'(4) + 1'(8) = - 35-T(6)
olduguna gore, f(6) kagtir?
1 1 1
A) — B) — C) — D)1 E)2
) ) 3 ) ) )

&P YAYINLARI

Diger sayfaya geginiz.
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1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi i¢in ayrilan kismina isaretleyiniz.

Deneme 10

i

Asagida verilen esitliklerde A, [l ve @ sembolleri toplama
(+), cikarma (—) ve bdlme (:) islemlerinden farkli birini temsil
etmektedir.

aAd=6
ba=12
c@®3=b

olduguna gore, a + b + c toplami en fazla kactir?

A) 240 B) 243 C)247  D)250  E)251

n bir sayma sayisi olmak Uzere,
EBOB(n® +27,n?-9)=7
esitligi veriliyor.
on 4 210 +2m

ifadesi bir tam sayinin karesi olduguna gére, m'nin
alabilecegi pozitif tam sayi degerlerinin toplami kagtir?

A) 18 B) 20 C) 22 D) 24 E) 26

3. A 1'den blyuk pozitif bir tam sayi olmak tzere,

N E : "Asayisinin A sayisindan kucuk en buyuk pozitif
2
tam boleni"
ME : "A'sayisinin en bly(k asal béleni"

esitlikleri tanimlaniyor.

a4 iki basamakli pozitif tam sayi olmak tzere,

Nfa4|=m[a4]

esitligini saglayan kag farkh a degeri vardir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

a ve b pozitif tam sayilar olmak Gzere,
Ap={x(-1)2-a<b-x<b?,x € IR}
kimesi tanimlaniyor.
[x=n]<m
esitsizliginin ¢dzim kiimesi

(1A2) N (2A)

olduguna goére, - orani kagtir?
m

1 2 3 4 5
Ny B 9% P5 By
ED YAYINLARI Diger sayfaya geginiz.




